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1. BoluMCAUTS ANMHY KPYBOV, 33AaHHOI NapaveTpuUecki

x = cost + rsinr.
¥ = sinf — fcost

Ha otpeske [0.2]

Loy 2
2. BHIMMCAMTY ANVIHY KPUBOT, 33A3HHOM YpaBHenvem v = (7 + 2)*'2 ha oTpeske

[0.31.
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1. HaliauTe NI0WaAL GIypbi OTPaHAUEHHOM TPagUKaMY GyHKUMIA

x+2,

22—

2. HaifauTe nA0Iaab GUypsi OTpaHMUEHHOM rPadUKaMi GYHKLMT

1 0Chi0 Ox, UMEIOLLYH0 HaNBO bLEE 3HaveHMe.



[image: image3.jpg]HalianTe 3HaueHvs uHTerpanos HetoTowa.
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HaiiayTe 3HaueHve CeayioUIero BbIpaxeHns:
3
f

Tie ] — 3HaUeHMe UHTErPana, NPUBEHHONO HItXe, B Touke 0 npy C = 0

Orser:




